



# Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

## Közel-Kelet és Észak-Afrika Tagozat

### Beszámoló

#### a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Közel-Kelet és Észak-Afrika Tagozatának 2023. évi tevékenységéről

A Közel-Kelet és Észak-Afrika Tagozat 1999-ben alakult meg, jelenleg 72 tagja van. A Tagozat célja, hogy elősegítse a magyar vállalatok piacra lépését a régióban. Kiemelt feladatnak tekintjük az üzleti lehetőségek bővítését, melynek érdekében üzletember-találkozókat, tájékoztató fórumokat szervezünk, és információkkal segítjük a hozzánk forduló cégeket. A Tagozat tagvállalatai elektronikus hírlevelünkben és a közel-keleti, valamint észak-afrikai régiót bemutató országtanulmányokból értesülhetnek a térséget érintő aktuális gazdasági, politikai, társadalmi hírekről.

#### 2023. évi programok:

**2023. február 2.**

##### **Egyeztetés Ahmed Ragab-bal, a Magyar-Egyiptomi Üzleti Tanács egyiptomi társelnökével**

Miklóssy Ferenc a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) Közel-Kelet és Észak-Afrika Tagozatának (KKÉAT) elnöke egyeztetett a Magyar-Egyiptomi Üzleti Tanács egyiptomi társelnökével, Ahmed Ragab-bal a Magyar-Egyiptomi Gazdasági Együttműködési Vegyes Bizottság negyedik üléséhez kapcsolódóan. A felek áttekintették a magyar és egyiptomi vállalatok számára megnyíló üzleti lehetőségeket és a vállalatközi együttműködés területeit a két országban.

**2023. február 2.**

##### **Részvétel a Magyar-Egyiptomi Gazdasági Együttműködési Vegyes Bizottság negyedik ülésén**

Dr. Riad Naboulsi, a KKÉAT alelnöke képviselte a kamarát a Magyar-Egyiptomi Gazdasági Együttműködési Vegyes Bizottság (GVV) plenáris ülésén, ahol felszólalásában a kétoldalú kapcsolatok mellett beszélt a Magyar-Egyiptomi Üzleti Tanácsról is. Az ülés jegyzőkönyvében rögzítésre kerültek az Üzleti Tanács fókuszterületei.

**2023. május 4.**

##### **Szabó András, Kuvaitba felkészülő nagykövet látogatása**

Miklóssy Ferenc, a KKÉAT elnöke fogadta Szabó András Kuvaitba kiutazó felkészülő nagykövetet a kamarában. A megbeszélésen a felek a kétoldalú gazdasági kapcsolatok fejlesztési lehetőségeiről és az együttműködés potenciális területeiről egyeztettek.

**2023. május 4.**

##### **Mohamed El Shinawy, Egyiptom budapesti nagykövetének látogatása**

Dr. Parragh László elnök és Miklóssy Ferenc a KKÉAT elnöke fogadta Mohamed El Shinawy egyiptomi nagykövetet a kamarában. A megbeszélésen a felek a magyar-egyiptomi bilaterális gazdasági kapcsolatokról és az együttműködés területeiről egyeztettek.

**2023. május 17.**

##### **Marokkó budapesti nagykövetének látogatása**

Dr. Parragh László elnök és Dr. Dombi Viktor, a Magyar-Marokkói Üzleti Tanács elnöke fogadta Karima Kabbaj, Marokkó budapesti nagykövetét a kamarában, hogy a magyar-marokkói bilaterális gazdasági kapcsolatokat és az együttműködés területeit megvitassák.



## Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Közel-Kelet és Észak-Afrika Tagozat

**2023. június 21.**

### **A Tunéziai Ipari, Kereskedelmi és Kézműves Szövetség (UTICA) elnökének látogatása**

Dr. Parragh László elnök fogadta Samir Majoul-t, a Tunéziai Ipari, Kereskedelmi és Kézműves Szövetség (UTICA) elnökét a kamarában. A megbeszélésen a felek egyeztettek a magyar-tunéziai bilaterális gazdasági kapcsolatokról és a szervezeteik közötti együttműködésről.

**2023. június 21.**

### **Magyar-tunéziai üzleti fórum a HEPA szervezésében, együttműködési megállapodás aláírása a UTICA-val**

A Magyar-tunéziai üzleti fórumon Dr. Parragh László a kamara elnöke, valamint Samir Majoul, a Tunéziai Ipari, Kereskedelmi és Kézműves Szövetség (UTICA) elnöke aláírták az MKIK és a UTICA közötti együttműködési megállapodást. Az aláírások után Dr. Parragh László elnök beszédet tartott a kamara külgazdasági tevékenységéről és kiemelt szerepéről a kétoldalú üzleti kapcsolatok fejlesztésében.

**2023. július 4.**

### **Megbeszélés a Jordán Iparkamara és a Jordán-Európai Üzletember Szövetség elnökeivel**

Miklóssy Ferenc, a KKÉAT elnöke, valamint Dr. Riad Naboulsi, a tagozat alelnöke megbeszélést folytatott Fathi Al-Jaghbir-ral, a Jordán Iparkamara (Jordan Chamber of Industry) elnökével és Ali Murad-dal, a Jordán-Európai Üzletember Szövetség (JEBA) elnökével.

**2023. július 4.**

### **Részvétel a HEPA által szervezett Magyar-jordán üzleti fórumon**

Miklóssy Ferenc, a KKÉAT elnöke beszédet tartott a tagozat szerepéről a bilaterális üzleti kapcsolatok fejlesztésében a rendezvényen. Dr. Riad Naboulsi, a Kőröstej Kft. tulajdonosa és vezérigazgatója, a tagozat alelnöke ismertette cége tevékenységét és üzleti sikereit Jordániában.

**2023. október 21-26.**

### **Üzleti delegáció Ománba**

Az MKIK Miklóssy Ferenc általános alelnök a KKÉAT elnökének vezetésével 17 tagú üzletember-delegációt szervezett Ománba 2023. október 21-26. között. A kiutazás célja az általános üzleti kapcsolatok fejlesztése mellett a két ország vállalkozói közötti együttműködési lehetőségek feltérképezése, valamint az ománi gazdaság és üzleti környezet bemutatása volt. A delegációban jelen voltak az élelmiszeripari, energetikai, építőipari, fémipari, jogi, valamint luxusipari ágazat képviselői. A delegáció tagjai tájékoztató előadásokon ismerkedtek meg Omán gazdasági környezetével és üzleti lehetőségeivel Magyarország Maszkati Nagykövetségén, üzleti fórumon és üzletember-találkozóon vettek részt az Ománi Kereskedelmi és Iparkamarában, valamint ellátogattak az Invest Oman Lounge Ománi Befektetési Ügynökséghez és a Nizwai Kereskedelmi és Iparkamarába, ahol a helyi üzleti és befektetési lehetőségekről kaptak tájékoztatást.

### **Egyéb fontos szakmai tevékenység**

**2023. március 9.**

### **Egyeztetés az észak-afrikai régió gazdasági lehetőségeiről a KKM Exportfejlesztési Koordinációs Főosztályának munkatársaival**

Miklóssy Ferenc, a KKÉAT elnöke, valamint Pálmay Flóra nemzetközi igazgató fogadták a Főosztály munkatársait és megbeszélést tartottak az észak-afrikai régió gazdasági lehetőségeiről, valamint Magyarország exportstratégiájáról a relációban. Miklóssy Ferenc beszámolt a tapasztalatokról a



## Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Közel-Kelet és Észak-Afrika Tagozat

társéget érintően, valamint kéréseket, javaslatokat is megfogalmazott a minisztérium felé a kkv-k külpiazi versenyképességének növelése érdekében.

---

Miklóssy Ferenc  
Elnök

---

Béres László  
Titkár